

SAOPŠTENJE:

Popusti i do 20 posto svake subote i nedjelje

Nakon izuzetno uspješne prve godine, Addiko Bank Sarajevo nastavlja sa programom „Addiko shopping vikend“

Novi partneri u 2024. godini



I ove godine, klijente Addiko Banke Sarajevo svake subote i nedjelje očekuju super popusti u trgovinama renomiranih partnera, i do 20 posto. Popusti su na snazi u danima vikenda, kada je idealno vrijeme za kupovinu, a sve što je potrebno je da plaćanje bude izvršeno bilo kojom Addiko Mastercard® karticom.

Nakon izuzetno uspješne prve godine, programu su se ove godine pridružili novi partneri, te je klijentima omogućeno da uživaju u sjajnim popustima, bilo da je u pitanju kupovina proizvoda iz oblasti tehnike, goriva, obrazovanja, dječijeg programa, odjeće i obuće, asortimana ljepote i zdravlja, kao i mnogih drugih.

„Kroz uspostavljanje saradnje sa renomiranim partnerima, iz različitih kategorija i sfera poslovanja, našim klijentima želimo omogućiti da ostvare dodatne benefite i uštede prilikom kupovine proizvoda ili usluga. Iz tog razloga, pažljivo biramo naše partnere kako bi i naši klijenti bili zadovoljni i kako bi njihovo poslovanje sa Bankom bilo što bolje“, istakla je Aldijana Muhić, voditelj Odjela partnerstva i kanali distribucije.

Svaki vikend tokom 2024. godine plaćajući Addiko Mastercard karticama, po nižim cijenama klijenti trenutno mogu kupovati kod čak 20 trgovaca: Hifa Petrol, Domod, Omega shop, Frisa, Fontele.ba,

Okađi, US Polo ASSN., Cacharel, Plaza, L'Occitane, Lulu Gold, Jeordie's, Imtec, Mimaco keramika, Swarovski, Lulu Gold the multi brand store, Hifa Oil, PC Oner servis & prodaja, Sinedo i D Store.

Iz Banke dodatno poručuju da će nastaviti osluškivati potrebe svojih klijenata, te će u skladu sa tim nastaviti i proširivati svoja partnerstva unutar Addiko shopping programa.

„Potrudit ćemo se da poduzmemo i sve potrebne marketinške aktivnosti kako bi klijenti u svakom trenutku bili adekvatno informisani o pogodnostima koje mogu koristiti. Ovo je jedan od načina da se zahvalimo za lojalnost i povjerenje koje nam naši klijenti ukazuju“, navela je Aldina Budnjo, direktor Sektora marketing i korporativne komunikacije.

Više o programu Addiko shopping vikend je moguće saznati putem zvanične web stranice Banke (<https://www.addiko-fbih.ba/addiko-shopping-vikend/>) ili pozivom na besplatni info broj 0800 2 0206.